

# 省内外媒体广泛关注



## 男子全程冠军贝克勒：郑马跑出新“PB”

来自埃塞俄比亚的选手泽伍德·海鲁·贝克勒以2小时12分34秒的成绩，第一个跑过终点，勇夺“郑州银行杯”2019郑州国际马拉松赛男子全程冠军后，兴奋的他跪在地上连续亲吻了3次赛道。

“这是我第一次参加郑马，能拿到这个冠军我非常开心！更让我骄傲的是，我在这里跑出了新‘PB’（个人最好成绩）！”贝克勒激动地说。  
郑报全媒体记者 陈凯



男子全程冠军贝克勒  
郑报全媒体记者 王秀清 图

## 女子全程冠军盖比瑞：我终于圆了冠军梦！

来自埃塞俄比亚的阿勒玛兹·迪拉罕·盖比瑞是郑马的老朋友了，去年首届赛事，她以0.19秒之差负于同胞选手塔索屈居女子全程亚军。今年的郑马，盖比瑞再度前来参赛，这一次她以2小时38分41秒的成绩勇夺女子全程冠军。“去年我是第二，今年我是第一，终于圆了我的冠军梦！”盖比瑞开心地说。

去年是盖比瑞第一次参加郑马，同时也是她第一次来中国参加马拉松比赛，一年之后故地重游，对于郑州的变化，盖比瑞不住地点赞：“郑州赛道宽阔、平坦，沿途观众很热情，而且这个城市非常非常美。今年当我再次来这里参赛的时候，我发现这里变得更美了！”郑报全媒体记者 陈凯

## 国内男子全程冠军钱鼎彬：首次参加郑马就拿到冠军，太兴奋了

“第一次参加郑马比赛，就拿到一个含金量很足的国内全程冠军，太兴奋了。”昨天，当非洲选手一个个先后冲过终点后，面带微笑潇洒第一个冲过终点后的钱鼎彬，幸运成为全程马拉松的国内选手中的佼佼者，激动地向记者说道。

这次比赛中，钱鼎彬以2小时24分16秒的成绩夺得“郑州银行杯”

2019郑州国际马拉松男子组全国内组冠军，在所有选手中他排名位居第七。“这个成绩也是我今年为数不多的好成绩，尽管上半年已经参加全国多项赛事，也拿过青岛马拉松的冠军，但这次参加郑马的成绩相当不错，而且还超过青岛拿冠军时的成绩，自己感到很满意。”钱鼎彬激动地说道。  
郑报全媒体记者 刘超峰 郭韬略

## 国内女子全程冠军孔洁：拿了冠军还有点小遗憾

昨天，在马拉松全程比赛中，最具实力的孔洁不负众望拿到国内女子组的冠军。赛后，记者采访了本次比赛的女子全程马拉松国内冠军孔洁，她同时也是本次全程马拉松女子组的第七名。孔洁告诉记者：“虽然获得了国内第一，但是心中还是有点小遗憾的。因为对本次比赛的成绩不是很满意，赛前本来打算跑进2小

时50分的，之所以没有完成赛前的预定目标，可能和最近参赛比较频繁有关系。”

说孔洁是个大忙人一点也不为过，一年下来，大大小小的马拉松和健康跑比赛，她至少要参加30场，接下来她又将马不停蹄至少参加5场比赛，争取冲击今年的最好成绩。  
郑报全媒体记者 刘超峰 郭韬略

## 郑马半程赛事 刘洪亮男子问鼎 殷晓雨女子折桂

“郑州银行杯”2019郑州国际马拉松赛13日进行，在半程马拉松比赛中，中国运动员刘洪亮、殷晓雨以1小时09分21秒和1小时21分13秒的成绩，分别获得男女组冠军。

获得男子组半程马拉松赛冠军的刘洪亮今年32岁，多次参加国际、国内的全程和半程马拉松赛事。对于此次比赛，刘洪亮坦言“发挥尚可”，他说：“天气非常适合跑马拉松，感觉发挥还不错，不过

遗憾没有突破自己的最佳成绩。”

身材瘦小的殷晓雨在半程马拉松女子组比赛中一骑绝尘，已经32岁的殷晓雨曾经是名专业运动员，现已退役，她说：“郑马的赛道挺好的，马路很宽，跑起来特别舒服。第一次来参加郑马，感觉非常不错。”

本届郑州国际马拉松赛半程比赛共有8000名运动员参加。  
郑报全媒体记者 郭韬略



肯尼亚选手基马尼在比赛中 新华社发



埃塞俄比亚选手在比赛终点处冲线 新华社发



完赛奖牌 郑报全媒体记者 马健 图